
     باسمه تعالی    
         
         

  

(1) 
ونیکی، کاغذي و ...) براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع است (حتی با ذکر منبع) و متخلفین تحت پیگرد قانونی قرار امتیاز پرسش هاي موجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به موسسه گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و انتشار سوالات به هر روش (الکتر« 

 »ت بانک سوال استفاده نمایند. کرده اند، از خدماگیرند. مدارس شرکت کننده در آزمون ها و ارزشیابی هاي گزینه دو می توانند صرفاً براي دانش آموزان مدرسه خود که در آزمونها ثبت نام  می

  3پاسخ: گزینۀ  -1
  )4درس ◄4(فصل 1مشخصات سؤال: ساده * حسابان  ▲ 
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  3پاسخ: گزینۀ  -2

  )4درس ◄4(فصل 1مشخصات سؤال: متوسط * حسابان  ▲ 
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  3پاسخ: گزینۀ  -3

  )4درس ◄4(فصل 1مشخصات سؤال: متوسط * حسابان  ▲ 

( Cos Sin )Sin Sin Sin( ) Sin
Sin Sin Sin Sin Sin Cos Sin Cos Sin

1 32 10 101 3 80 3 10 2 30 10 2 202 2 4110 80 10 80 10 10 10 10 202
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  نکات:  
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(2) 
ا ذکر منبع) و متخلفین تحت پیگرد قانونی قرار گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و انتشار سوالات به هر روش (الکترونیکی، کاغذي و ...) براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع است (حتی ب امتیاز پرسش هاي موجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به موسسه« 

 »نش آموزان مدرسه خود که در آزمونها ثبت نام کرده اند، از خدمات بانک سوال استفاده نمایند. گیرند. مدارس شرکت کننده در آزمون ها و ارزشیابی هاي گزینه دو می توانند صرفاً براي دا می

  
  ٤پاسخ: گزینۀ  -٤

  )٤درس ◄٤(فصل ١مشخصات سؤال: متوسط * حسابان  ▲ 

Sin Cos Sin   
1   نکته:  22

Sin Cos
Sin Cos

  
    

  2  :نکته  

  آوریم: دست می ابتدا حاصل هرکدام از پرانتزها را به  
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  ٤پاسخ: گزینۀ  -٥

  )٤درس ◄٤(فصل ١مشخصات سؤال: متوسط * حسابان  ▲ 

Sintanنکته:   
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(3) 
ا ذکر منبع) و متخلفین تحت پیگرد قانونی قرار گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و انتشار سوالات به هر روش (الکترونیکی، کاغذي و ...) براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع است (حتی ب امتیاز پرسش هاي موجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به موسسه« 

 »نش آموزان مدرسه خود که در آزمونها ثبت نام کرده اند، از خدمات بانک سوال استفاده نمایند. گیرند. مدارس شرکت کننده در آزمون ها و ارزشیابی هاي گزینه دو می توانند صرفاً براي دا می

  
  4پاسخ: گزینۀ  -6

  )4درس ◄4(فصل 1مشخصات سؤال: متوسط * حسابان  ▲ 
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  نکته درسی:  
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  ٣پاسخ: گزینۀ  -٧

  )٤درس ◄٤،فصل ٢درس ◄٤(فصل ١مشخصات سؤال: دشوار * حیطه: کاربرد * حسابان  ▲ 
  Sin Cos Sin Cos Sin( )         نکته :  

Sin( ) Cos , Cos( ) Sin 
       2   : نکته 2

Sin Sin Cos   2   : نکته 2
  کنیم: با استفاده از نکات، عبارت را ساده می  
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  از طرفی داریم:  
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(4) 
ا ذکر منبع) و متخلفین تحت پیگرد قانونی قرار گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و انتشار سوالات به هر روش (الکترونیکی، کاغذي و ...) براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع است (حتی ب امتیاز پرسش هاي موجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به موسسه« 

 »نش آموزان مدرسه خود که در آزمونها ثبت نام کرده اند، از خدمات بانک سوال استفاده نمایند. گیرند. مدارس شرکت کننده در آزمون ها و ارزشیابی هاي گزینه دو می توانند صرفاً براي دا می

  
  3پاسخ: گزینۀ  -8

  )4درس ◄4(فصل 1مشخصات سؤال: متوسط * حسابان  ▲ 

  4
1302

11502
175757590751575  SinSinCosSin)(SinSinSinSin  

cos()[cos(sinsin[(راه دوم:   157515752
11575   

  
  
  
  
  
  ١پاسخ: گزینۀ  -٩

  )٤درس ◄٤(فصل ١مشخصات سؤال: متوسط * حیطه: کاربرد * حسابان  ▲ 

  Sin( ) Sin Cos Sin Cos
Sin( ) Sin Cos Sin Cos
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  ١نکتۀ :  
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  ٢نکتۀ  : 

  توان نوشت: با استفاده از نکات بالا می  
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  1پاسخ: گزینۀ  -10

  )4درس ◄4(فصل 1مشخصات سؤال: متوسط * حسابان  ▲ 
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(5) 
ا ذکر منبع) و متخلفین تحت پیگرد قانونی قرار گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و انتشار سوالات به هر روش (الکترونیکی، کاغذي و ...) براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع است (حتی ب امتیاز پرسش هاي موجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به موسسه« 

 »نش آموزان مدرسه خود که در آزمونها ثبت نام کرده اند، از خدمات بانک سوال استفاده نمایند. گیرند. مدارس شرکت کننده در آزمون ها و ارزشیابی هاي گزینه دو می توانند صرفاً براي دا می

  
  ٣گزینۀ پاسخ:  -١١

  )٤درس ◄٤،فصل ٢درس ◄٤(فصل ١مشخصات سؤال: دشوار * حیطه: کاربرد * حسابان  ▲ 
)Sinنکته:    ) Sin Cos Sin Cos         
90نکته:    90Sin( x) Cosx , Cos( x) Sinx        
  با استفاده از نکات بالا داریم:  
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  4پاسخ: گزینۀ  -12
  )4درس ◄4(فصل 1* حسابان مشخصات سؤال: متوسط  ▲ 

7 52 2 1 1 1 1 1 12 2 4 302 4 4 4 2 8
x /
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  2پاسخ: گزینۀ  -13
  )4درس ◄4(فصل 1مشخصات سؤال: متوسط * حسابان  ▲ 
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  2پاسخ: گزینۀ  -14
  )4درس ◄4(فصل 1مشخصات سؤال: متوسط * حسابان  ▲ 
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(6) 
ا ذکر منبع) و متخلفین تحت پیگرد قانونی قرار گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و انتشار سوالات به هر روش (الکترونیکی، کاغذي و ...) براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع است (حتی ب امتیاز پرسش هاي موجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به موسسه« 

 »نش آموزان مدرسه خود که در آزمونها ثبت نام کرده اند، از خدمات بانک سوال استفاده نمایند. گیرند. مدارس شرکت کننده در آزمون ها و ارزشیابی هاي گزینه دو می توانند صرفاً براي دا می

  
  ١پاسخ: گزینۀ  -١٥

  )٤درس ◄٤،فصل ٢درس ◄٤(فصل ١مشخصات سؤال: متوسط * حسابان  ▲ 

  2 2Sin( ) Cos , Cos( ) Sin 
        نکته :  

2 24 4Cos Sin Sin( ) Cos( ) 
         نکته :  

2 2Sin Sin Cos    نکته :  
  کنیم: ابتدا عبارت را ساده می  

1 1 1 1 15 15 2 45 15 2 60 2 30 2 21 1 175 15 15 15 15 15 30 30 302 2 2

Cos Sin Cos( ) Cos SinA
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 
        
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  1پاسخ: گزینۀ  -16
  )4درس ◄4(فصل 1مشخصات سؤال: متوسط * حسابان  ▲ 

1 32 40 401 3 40 3 40 2 30 40 30 402 2
1 140 40 40 40 80 90 102 2

2 30 40 2 10 4 101 110 102 2

( Cos Sin )Cos Sin (Sin Cos Cos Sin )
Sin Cos Sin Cos Sin Sin( )

Sin( ) Sin tan
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  3پاسخ: گزینۀ  -17
  )4درس ◄4(فصل 1مشخصات سؤال: متوسط * حسابان  ▲ 

3 3 2 2 1 12 2 42 4
1 5 1 1 1 1 1
4 6 4 6 4 6 4 2 8

Cos xSinx Sin xCosx SinxCosx(Cos x Sin x) Sin x Cos x Sin x

Sin Sin( ) Sin

     
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        

  

  
  
  
  
  



         
         

  

(7) 
ا ذکر منبع) و متخلفین تحت پیگرد قانونی قرار گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و انتشار سوالات به هر روش (الکترونیکی، کاغذي و ...) براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع است (حتی ب امتیاز پرسش هاي موجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به موسسه« 

 »نش آموزان مدرسه خود که در آزمونها ثبت نام کرده اند، از خدمات بانک سوال استفاده نمایند. گیرند. مدارس شرکت کننده در آزمون ها و ارزشیابی هاي گزینه دو می توانند صرفاً براي دا می

  
  ٢پاسخ: گزینۀ  -١٨

  )٤درس ◄٤،فصل ٣درس ◄٤(فصل ١* حسابان مشخصات سؤال: دشوار * حیطه: کاربرد  ▲ 
2 2Sin Sin Cos     ١(نکتۀ  

y) نمودار تابع ٢نکتۀ    Sinx صورت مقابل است: به  
  
  
  
  

  توان نوشت: می ١مطابق نکتۀ   

2 2 2
x xy Sin Cos y Sinx     

  اشد.ب می ٢شده گزینۀ  ، نمودار تابع داده٢بنابراین مطابق نکتۀ   
  

 

  
  
  
  
  

  ٣پاسخ: گزینۀ  -١٩
  )٤درس ◄٤،فصل ٣درس ◄٣(فصل ١مشخصات سؤال: دشوار * حیطه: کاربرد * حسابان  ▲ 

c c clog a log b log ab  نکته :  
Sin x SinxCosx2   : نکته 2

  توان نوشت:  با توجه به نکات می  
Sin xlog Sin x log Cosx log 2 2 2

2
2  

xگذاري  با جاي   
   داریم:  12

Sin
x log log




    2 2
16 212 2 4  
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x
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(8) 
ا ذکر منبع) و متخلفین تحت پیگرد قانونی قرار گزینه دو است. چاپ، تکثیر  و انتشار سوالات به هر روش (الکترونیکی، کاغذي و ...) براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع است (حتی ب امتیاز پرسش هاي موجود در بانک سوال، منحصراً متعلق به موسسه« 
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  4پاسخ: گزینۀ  -20

  )4درس ◄4(فصل 1مشخصات سؤال: متوسط * حسابان  ▲ 

روش اول: از روابط   
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  کنیم. داریم: استفاده می 
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  کنیم و داریم: تقسیم می 53Sinروش دوم: صورت و مخرج کسر را بر   
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  1پاسخ: گزینۀ  -21
  )4درس ◄4(فصل 1صات سؤال: متوسط * حسابان مشخ ▲ 
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  ١پاسخ: گزینۀ  -٢٢

  )٤درس ◄٤،فصل ٣درس ◄٤(فصل ١مشخصات سؤال: دشوار * حیطه: کاربرد * حسابان  ▲ 
  Sin( ) Sin Cos Sin Cos          :نکته  

0aنکته: با فرض   ،  براي رسم نمودار(y f (x a)) y f (x a)     کافی است نمودارy f (x)  راa سـمت چـپ (راسـت) واحد بـه
  کنیم: شده را ساده می منتقل کنیم. ابتدا ضابطۀ تابع داده

1 3
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yبنابراین کافی است نمودار    Sinx  6را
 سمت چپ انتقال دهیم.واحد به  
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  پاسخ است. ١بنابراین گزینۀ   

  
 

  
  
  
  
  

  4پاسخ: گزینۀ  -23
  )4درس ◄4(فصل 1سؤال: متوسط * حسابان  مشخصات ▲ 
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  ٢پاسخ: گزینۀ  -٢٤

  )٤درس ◄٤(فصل ١مشخصات سؤال: متوسط * حیطه: کاربرد * حسابان  ▲ 
)Sinنکته:    ) Sin Cos Cos Sin              وSin( ) Sin Cos Cos Sin           
  کنیم و با استفاده از نکته داریم: عبارت را ساده می  
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  ٢پاسخ: گزینۀ  -٢٥
  )٤درس ◄٤،فصل ٢درس ◄٤(فصل ١مشخصات سؤال: متوسط * حیطه: کاربرد * حسابان  ▲ 

  Cos( ) Cos Cos Sin Sin         نکته :  

Cosتوان فهمید  می Pشده، از نقطۀ  با توجه به دایرۀ مثلثاتی داده   
12
Sinو  13 

5
13.  

Cosتوان فهمید  می Qاز نقطۀ      3
Sinو  5  4

  . بنابراین داریم:5
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